
ATA EM MINUTA

9' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DA MAIA DO ANO DE

20.21

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, pelas

vinte e uma horas e trinta minutos, reuniu a Assembleia Municipal da Maia na sua

nona sessão extraordinária, conforme edital de treze de dezembro de dois mil e

vinte e um. Presidiu à reunião o Senhor Presidente da Assembleia Municipal da

Maia, António Bragança Fernandes.

A reunião decorreu presencialmente e através da plataforma Zoom, nos termos do

disposto na Lei que prevê as medidas excecionais e temporárias de resposta à

situação epidemiológica provocada pelo coronavírus SARS-CoV-2 e da doença

COVID-'19, concretamente conforme o previsto no artigo 3." da Lei n." 1-A|2O2O, de 19

de março e as suas sucessivas alteraçôes.

A sessão iniciou-se com a verificação das presenças e foram dados conhecer todos

os pedidos de substituição. Estiveram ausentes os deputados Rui Maia e Vítor

Ramalho.

t.l Aprovação das Crandes Opções do Plano - Orçamento e Documentos

Previsionais do Município para o ano financeiro de2022 (alínea a) do n." ì do

artigo 25." da Lei n." 7512013, de l2 de setembro). lnscreveram-se e usaram

da palavra os deputados: Paula Costa, Carla Ribeiro, Alberto Santos, Jorge

Santos, Carolina Carvalho, Edgar Rocha e Cândido Craça. Esclareceu o

Presidente da Câmara Municipal da Maia. Colocado a votação foi aprovado

por maioria com três votos contra: dois do BE e um da CDU; doze

abstenções: onze do PS e uma do PAN. No momento da votação o

deputado David Tavares não se encontrava presente. Fez declaração de

voto o presidente da junta de freguesia de Águas Santas. Fez um

esclarecimento o Presidente da Câmara Municipal.
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1.2 Autorização Prévia da Assembleia Municipal e Delegação de Competências

no âmbito da Lei dos Compromissos e Pagamentos em Atraso - COP e

Orçamento Municipal para 2022 (alínea c) do n.o 1 do artigo 6.o da Lei n."

B/2O12, de 2l de fevereiro e n.o I e 2 do artigo l2.o do Decreto-Lei n." 1271202]12,

de 2l de junho). Não se verificaram inscrições para discussão. Foi aprovado

por maioria com quinze abstenções: doze do PS, duas do BE e uma da

CDU.
/

t.3 Plano Plurianual de lnvestimentos, Plano de Atividades Mais Relevantes para

o quinquenal 2022-2026 e Orçamento Ordinário para o ano de 2022 dos

Serviços Municipalizados de Agua e Saneamento da Maia (número 3 do

artigo 16.o da Lei n." 50fi2, de 3l de agosto) - lnscreveram-se e usaram da

palavra os deputados: Carla Ribeiro, Jorge Santos e Cândido Craça. Fez um

esclarecimento o Presidente da Câmara Municipal. Colocado a votação foi

aprovado por maioria com três votos contra: dois do BE e um da CDU'

catorze abstenções:doze do PS, uma do CHECA e uma do PAN.

Serviços Municipalizados de Agua e Saneamento da Maia - Aprovação do

mapa de pessoal para o ano de 2022, cuslo máximo com o recrutamento de

trabalhadores necessários à ocupação de postos de trabalhos previstos e

não ocupados no mapa de pessoal e aprovação de necessidades de novos

postos de trabalho - mapa anual global - (alínea o) do n." ì, artigo 25.o da Lei

n." 75/2013, de l2 de setembro) - Não se verificaram inscriçôes para

discussão. Foi aprovado por maioria com catorze abstenções: doze do pS e

duas do BE.

Plano de Atividades e orçamento para ao ano de 2022 e Plano para o Triénio

2023-2025 da Empresa Metropolitana de Estacionamento da Maia (alínea a)

e b) do n.o I do artigo 42.o da Lei n.o 5O12O12, de 3l de agosto)- Fez uma

intervenção a deputada Carla Ribeiro. l\ Assembleia tomou
conhecimento.
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1.6 lnstrumentos de Cestão Previsional 2022 da Maiambie - Empresa

Municipal do Ambiente, E.M. (alínea a) e b) do n." 1 do artigo 42." da Lei n."

5o12o12, de 3l de agosto) - Fez uma intervenção a deputada Carla Ribeiro.

Prestou uma informação o Presidente da Câmara Municipal. A Assembleia

tomou conhecimento

1.t Espaço Municipal - Renovação Urbana e Cestão de Património, E.M. S.A. -
Plano de Atividades e Orçamento ano de 2022 (alínea a) e b) do n." I do

artigo 42." da Lei n." 5O12O12, de 3l de agosto) - Não se verificaram

inscrições. A Assembleia tomou conhecimento

l.a Fundação do Conservatório de Música da Maia - Plano de Atividades e

orçamento para 2022 (alínea a) e b) do n." ì do artigo 42." da Lei n.o 5o12O12,

de 3l de agosto) - Não se verificaram inscrições. A Assembleia tomou

conhecimento

r.9 Reajustamento do apuramento da dívida bruta efetuada no Relatório e

Contas lndividuais de 2O2O apresentado em junho de 2O2O, relativo às

entidades: Lipor, Fundação do Desporto, Fundação da Juventude,

Fundação de Serralves, APCT - Associação Parque Ciência e Tecnologia,

Associação do Eixo Atlântico e Litoral Rural - Não se verificaram inscrições.

Aprovado por maioria com dois votos contra do BE e uma abstenção do lL.

Fez declaração de voto o deputado Sérgio Sousa.

Processo de desafetação em nome de Moldecarplast - lndústria de Plásticos

e Ferramentas, Lda.- Não se verificaram inscrições. Aprovado por

unanimidade.
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l.1l Aprovação do relatório de ponderação do período de participação pública da

proposta de delimitação da área de reabilitação urbana de Ardegães e

respetiva estratégia de reabilitação urbana (ORU) - Usou da palavra a

deputada Carla Ribeiro. Aprovado por maioria com dois votos contra do

BE. Fez declaração de voto o deputado Sérgio Sousa.

1.12 Postura de trânsito no troço sem saÍda da Rua Dom Nuno Alvares Pereira, na

freguesia da Cidade da Maia. Não se verificaram inscrições. Aprovado por

unanimidade.

l.t3 Relatório trimestral de execução orçamental relativo ao2." trimestre de2021-
Empresa Metropolitana de Estacionamento da Maia, E.M. - registo

n."44974/21 - Não se verificaram inscrições. A Assembleia tomou
conhecimento

Sendo vinte e três horas e vinte e um minutos do dia vinte e dois de dezembro de

dois mil e vinte e um, a sessão foi encerrada e foi lavrada e lida a ata em minuta, a

qualfoi aprovada por unanimidade.

O Presiden Assembleia Mun I da Maia

(António Bragança Fernandes)

flmel na

(Márcia Passos)

Segunda Secretária
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